

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

Η Ένωση Συλλόγων Γονέων Περάματος ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ την **απαράδεκτη απόφαση του Δικαστηρίου Ανηλίκων, που καταδίκασε τρεις μαθητές του 1^{ου} Γυμνασίου Ρεθύμνου, επειδή πρωτοστάτησαν σε κινητοποιήσεις του σχολείου τους.**

Η παραπομπή σε δίκη έγινε μετά από καταγγελία του Διευθυντή του σχολείου, με το δικαστήριο να αποφασίζει την επιβολή ποινής κοινωνικής εργασίας 80 ωρών ως αναμορφωτικό μέτρο. Ταυτόχρονα κατηγορηθήκαν και οι γονείς των παιδιών για παραμέληση εποπτείας ανηλίκου.

Από την προηγούμενη δεκαετία μέχρι και σήμερα οι δίκαιο αγώνες των μαθητών βρέθηκαν στο στόχαστρο των κυβερνήσεων. Αυτή η απαράδεκτη πρακτική συνεχίζεται και επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ –ΑΝΕΛ, αποδεικνύοντας ότι η κατάργηση της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου, έμεινε κενό γράμμα, αφού στην πράξη στήνονται νέα «μαθητοδικεία».

Είναι ξεκάθαρο πως ο οργανωμένος αγώνας για ένα καλύτερο σχολείο είναι αυτό που ενοχλεί. Οι μαθητές διώκονται για να τρομοκρατηθούν, να μην παλεύουν, για να σκύβουν το κεφάλι απογοητευμένοι και φοβισμένοι μπροστά στην αδικία, να είναι υπάκουοι και εύκολα χειραγωγήσιμοι. Η κυβέρνηση έχει τεράστια ευθύνη για την ένταση της καταστολής και του αυταρχισμού.

Οι μαθητές είναι νέοι με όνειρα και παλεύουν για αυτά. Παλεύουν για ένα σχολείο που θα μορφώνει και δεν θα εξοντώνει. Ως γονείς έχουμε την υποχρέωση να στεκόμαστε δίπλα στα παιδιά μας και στις συλλογικές αποφάσεις που λαμβάνουν, να αγωνιζόμαστε μαζί τους για ένα καλύτερο μέλλον, για μια καλύτερη κοινωνία.

Καλούμε όλους τους γονείς μέσα από τους Συλλόγους γονέων να καταδικάσουν αυτές τις πρακτικές, να καταδικάσουν την ποινικοποίηση των μαθητικών αγώνων και να δώσουν απάντηση στην τρομοκρατία που εξαπολύεται σε 15χρονα παιδιά που αγωνίζονται για την μόρφωση που αξίζουν.

Απαιτούμε:

- **Να σταματήσει ΤΩΡΑ κάθε δίωξη μαθητών και γονιών.**
- **Να παρθεί πίσω η απαράδεκτη απόφαση επιβολής ποινής αναμορφωτικών μέτρων.**
- **Να καταργηθεί όλο το νομοθετικό πλαίσιο ενάντια στις μαθητικές κινητοποιήσεις.**

Το Δ.Σ. της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Περάματος